

Я рано вышла замуж но никогда не думала что поторопилась, меня все устраивало. Муж с утра до ночи пропадал на работе я же сидела дома воспитывая двух дочек, иногда отдавая их свекрови или матери чтобы передохнуть и привести квартиру в Божий вид. Я не старуха мне всего 23 года и считаю себя весьма симпатичной девушкой. Роды немного подпортили фигурку но выгляжу я достаточно привлекательно. Полные бедра и грудь 3-его размера всегда привлекают внимание мужского пола.

Последнее время я заметила странное внимание со стороны своего соседа. Витька учился в универе и был на 3 года младше меня, мы с ним часто болтали когда пересекались. Но со временем мы стали пересекаться все чаще и чаще он как бы невзначай появлялся на лестничной клетке когда я выходила покурить. Помогал донести сумки из магазина в котором мы «случайно» встречались. Во время таких бесед он всегда косился на мою грудь и нечаянно касался меня. Собственно говоря парень он был симпатичный но меня все таки смущало то что он младше меня.

Как то в один из дней я отвела дочек к свекрови и затеяла дома уборку. Гостей я не ждала и одела старый короткий халатик под которым ничего не было. В момент когда я стоя раком намывала полы, входная дверь открылась и зашел Витька:

— Оль не одолжишь сигаретку а то у меня кончились а в Магаз лень бежать — начал он с порога и увидев меня в таком виде замолчал.

— Щас дам — Я быстро вскочила и смущаясь начала рыться в сумке — Вот держи Я протянула ему сигарету, Витька посмотрел на меня как то странно, медленно протянул руку коснулся меня и я почувствовала тепло его руки.

Буду должен — он улыбнулся и от его улыбки у меня почему то мурашки пробежали по телу. Два часа после его ухода я не могла отделаться от странного состояния какое то дикое возбуждение обуяло меня, Витькина улыбка просто не выходила из головы. Вечером позвонил муж и сказал что уехал по работе на 3 дня. Девочки у свекрови. Так что я вынуждена была остаться одна на два дня в пустой квартире. Об этом я рассказала Витьке когда мы вышли покурить перед сном.

— Хочешь я тебе компанию составлю — предложил он — попьем пивка, посмотрим киношку? Я засомневалась сначала, думаю как так, где то в глубине души я считала его ребенком. Но потом страх остаться дома одной взял верх к тому же на улице шел ливень и гремел гром. Не дай Бог свет вырубят, я же тогда вообще с ума сойду.

— Приходи — улыбнулась я.

В 9 часов пришел Витя. Принес несколько дисков на двух были комедии на третьем ужастик а на четвертом порнуха, протянув последний диск, он дрожащим от волнения голосом сказал что это на тот случай если будет скучно хоть посмеяться.

Пиво пилось быстро и легко и примерно через час я уже опьянела, Витька тоже не отличался трезвостью. Гром за окном только усиливался и я с облегчением подумала что хорошо что я не одна. Вскоре комедия мне надоела а ужастики я не любила, пиво раскрепостило меня и я сама предложила включить порнуху. Витька тут же согласился минут через 15 мне стало совсем хорошо и я начала даже потихоньку возбуждаться, осторожно скосив взгляд я заменила небольшой бугорок у Вити между ног, это завело меня еще больше. Тут за окном

сильно гроыхнуло и свет обрубился. Мы продолжали сидеть в полной темноте и я решила сказать что свечек у меня дома нет. Витя откашлялся и промолчал. В темноте было слышно как он часто дышит. Я протянула руку вперед и почувствовала его горячее тело.

— Так и будем сидеть молча? — Я была пьяна возбуждена и не совсем понимала что делаю.

— Какие будут предложения — хриплым голосом спросил Витька.

— Ну не знаю — пальчиками я начала гладить его плечо медленно перемещая руку ему на грудь. Он задышал еще чаще и я почувствовала как его рука медленно скользит по моему бедру от этого у меня чуть сердце из груди не выпрыгнуло. Второй рукой он осторожно провел по груди от чего соски сразу потвердели. Сама не помню как оказалась у него на коленях. Он нежно целовал мне шею, щеки, кусал за губы гладил волосы, грудь, играл языком с сосками. В одно мгновение я оказалась без халатика. Я спустила руку к ширинке и освободила вырывающийся на свободу член от брюк и трусов. Медленно спустилась на колени и лизнула головку. Витя вздрогнул и застонал когда я осторожно начала заглатывать член все глубже и глубже.

Испытывая странное удовольствие я начала ускоряться и как мне показалось даже чувствовала как ему от этого хорошо. Сводной рукой я мяла его твердые яички, он же попеременно мял мне то грудь то хватал за волосы. Потом он резко поднял меня с колен подхватил за ягодицы и бросил на диван. Сильной рукой он начал гладить мне влагалище от чего я резко кончила. Он стал теревить клитор и засовывать в меня то один то два пальца когда я уже была готова кончить второй раз он вставил в меня член и стал резко всаживать его глубже. Он удовольствия я буквально орала на весь дом, царапала ногтями ему спину через минут 10 он развернул меня раком и продолжил ебать меня еще жестче прежнего иногда шлепая рукой по ягодице.

Я кончала раз за разом. Вскоре он снова поставил меня на колени и вставил член в рот я принялась энергично сосать от чего через минуту от начал кончать. Теплая сперма струйками летела во все стороны в рот, на лицо, на плечи и даже на грудь тяжело дыша я завалилась на диван попутно вытерев халатом с лица сперму. В голове закрутились тысячи мыслей что я изменила мужу что мне было классно и даже то что он младше меня. Витя лег рядом и стал гладить мою грудь. С мужем я уже давно не испытывала такого удовольствия. Через три дня он приехал. И Витька не смог приходить ко мне ночевать но не смотря на это пару раз мы занимались сексом прямо в подъезде когда муж думал что я выхожу покурить